
 
ЗАСІДАННЯ РАДИ З ПИТАНЬ ВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІЩЕНИХ ОСІБ 
ПРИ ВИКОНАВЧОМУ КОМІТЕТІ ЖМЕРИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

ПРОТОКОЛ № 4 
 
Місце проведення: Управління освіти (вул. Київська, 1-а), зал засідань  
Дата проведення: 22 грудня 2025 року 
Час проведення: 16:00 – 17:00 
 
Голова Ради: Писарєва Юлія Олександрівна  
 
Заступник голови Ради: Вартовнік Людмила Василівна 
 
Секретар Ради: Божко Валентина Миколаївна 
 
Присутні члени Ради:  
Боровська Ольга Геннадіївна -заступник міського голови з питань діяльності 
виконавчих органів ради; 
Гриневич Наталя Миколаївна- начальник відділу інвестиційної, грантової 
роботи та підприємництва управління економіки та розвитку інфраструктури 
виконавчого комітету Жмеринської міської ради;  
Дода Тетяна Борисівна- начальник відділу соціальної підтримки пільгових 
категорій громадян, внутрішньо переміщених осіб та осіб з інвалідністю, 
управління соціального захисту населення та охорони здоров’я Жмеринської 
міської ради; 
Кісілюк Тетяна Федорівна-заступник начальника управління освіти 
Жмеринської міської ради; 
Вишинська Світлана Василівна- внутрішньо переміщена особа. 
Нагорська Юлія Володимирівна - внутрішньо переміщена особа. 
 
Запрошені: 
Лавриненко Юлія Віталіївна- спеціаліст служби у справах дітей та 
внутрішньо переміщена особа.  

Відсутні члени Ради:  
Вартовнік Людмила Василівна, Сас Альона Ігорівна,  Приймак Світлана 



Вікторівна, Сільченко Андрій Володимирович, Шаповалюк Алла Вікторівна. 
 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Про потребу внесення змін до складу ради ВПО.   

2. Про інформування та реалізацію державної програми «Зимова підтримка», для 
окремих категорій громадян, зокрема ВПО, з вразливих категорій населення 
щодо отримання одноразової грошової допомоги. 

3. Про інформування прийняття Урядом України постанови №1176 від 
22.09.2025 року, про отримання ваучера на житло для окремих категорій ВПО. 

4. Про порядок звернень громадян до підприємств- постачальників комунальних 
послуг, у тому числі щодо наявності та роботи гарячих ліній. 

5. Про інтеграцію ВПО у громаді. Питання житла, питання очного навчання дітей 
у школах та садочках, питання працевлаштування дорослих із числа ВПО.  

6. Про звернення регіонального юриста Благодійного Фонду «Стабілізейшен 
Суппорт Сервісез» Олексія Балтака, щодо потреби у співпраці. 
 
По першому питанню: 
СЛУХАЛИ:  
Юлію ПИСАРЄВУ, голову Ради, яка повідомила нас, що рада потребує заміни 
членів, а саме заступника голови Ради -  Вартовнік Людмили Василівни, яка 
змінила місце проживання та Приймак Світлани Вікторівни, через відсутність у 
всіх 4 засіданнях Ради з питань внутрішньо перемішених осіб при виконавчому 
комітеті Жмеринської міської ради Вінницької області.  
 
ВИСТУПИЛА: 
1.Ольга БОРОВСЬКА, заступник міського голови з питань діяльності 
виконавчих органів ради, порадила, посилаючись на положення ради ВПО, 
визначитися яким чином проводиться заміна членів ради, провести добір та 
звернутися з відповідною з заявою до Виконавчого комітету Жмеринської 
міської ради. 

По другому питанню: 
СЛУХАЛИ:  
Юлію ПИСАРЄВУ, голову Ради, повідомила, що було проведено 
інформування громадян, про державну програму «Зимова підтримка», у межах 
якої, окремі категорії громадян, зокрема ВПО, з вразливих груп, 
малозабезпечені, особи з інвалідністю, самотні пенсіонери, та інші вразливі 
групи, мали змогу отримати одноразову грошову допомогу, розміром 6500грн., 
термін заяв тривав з 1 листопада до 17 грудня включно. 
 
 



ВИСТУПИЛА: 
1. Тетяна ДОДА, начальник відділу соціальної підтримки пільгових категорій 
громадян, внутрішньо переміщених осіб та осіб з інвалідністю, управління 
соціального захисту населення та охорони здоров’я Жмеринської міської ради; 
розповіла, що самий великий наплив заяв та звернень надходило від вразливої 
категорії осіб, саме зі статусом малозабезпечені, які зверталися до пенсійного 
фонду з заявами про підтвердження цього статусу. 
 
По третьому питанню:  
СЛУХАЛИ: 
Юлію ПИСАРЄВУ, голову Ради, проінформувала, про прийняття Урядом 
України постанови №1176 від 22.09.2025 року, у якій йдеться про отримання 
ваучера на житло для окремих категорій ВПО. 
 
ВИСТУПИЛИ: 
1. Ольга БОРОВСЬКА, заступник міського голови з питань діяльності 
виконавчих органів ради, повідомила, що при Виконавчому комітеті 
Жмеринської міської ради, було створено комісію з розгляду питань щодо 
надання допомоги для вирішення житлового питання окремим категоріям 
внутрішньо переміщених осіб, що проживали на тимчасово окупованій 
території, відповідно до ПКМУ від 22.09.2025 №1176 «Про затвердження 
Порядку надання допомоги для вирішення житлового питання окремим 
категоріям внутрішньо переміщених осіб, що проживали на тимчасово 
окупованій території, та внесення змін до Порядку ведення Державного реєстру 
майна, пошкодженого та знищеного внаслідок бойових дій, терористичних 
актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти 
України». 

Додала, що 1 засідання відбудеться 23.12.2025року і на розгляд вже є 10 заяв. 
 
2. Тетяна ДОДА, начальник відділу соціальної підтримки пільгових категорій 
громадян, внутрішньо переміщених осіб та осіб з інвалідністю, управління 
соціального захисту населення та охорони здоров’я Жмеринської міської ради,  
доповнила третє питання і дала детальне роз’яснення.  

Реєстраційна позивна заява подається  через додаток «Дія» , заявник підтверджує 
свої дані, та члени родини надають згоду (дружина, чоловік). На даний час 
верифікація по усім серверам  проходить через «Дію», обов’язкові умови для 
заявника, є учасником бойових дій (УБД), або особа з інвалідністю внаслідок 
війни, перебувають на обліку як ВПО, не мають іншого придатного житла (і у 
членів сім’ї ) і не отримували допомогу на житло раніше.  

Кожна територіальна громада витягує реєстр таких підтверджених заяв,  потім 
звертаються до заявника за уточненнями даних, написання заяв тощо. Заводиться 



особова справа та передається на розгляд комісія, а потім до виконавчого 
комітету, якщо є погодження, з часом приходить заявнику в додатку «Дія». 

Після підтвердження отримання ваучера, заявник самостійно та особисто має 
звернутися до відділення виконавця програми АТ «Укрпошта», а виплати 
проводить «Ощадбанк». 

Житловий ваучер це електронний документ, що підтверджує право особи 
отримати 2 000 000 гривень на придбання житла, діє 5 років, має унікальний 
реєстраційний номер, не передається, не продається, не обмінюється, надходить 
автоматично у «Дію». 

По четвертому питанню:  
СЛУХАЛИ: 
Юлію ПИСАРЄВУ, голову Ради, інформує, що з питань нарахування, якості та 
надання комунальних послуг, громадяни можуть звернутися безпосередньо до 
відповідних підприємств, які надають комунальні послуги. 

Звернення приймаються : у письмовій, або електронній формі; у телефонному 
режимі; особисто (за графіком роботи підприємства). У разі відсутності 
відповіді, або незадовільного вирішення питання, громадяни мають право 
звернутися до органу місцевого самоврядування, або органів державного 
контролю. 

Запропонувала створити систему та організувати єдину гарячу лінію, в громаді, 
для звернення громадян для вирішення житлово-комунальних питань, що 
спростує роботу міської ради з питань контролю таких звернень. Наприклад у  м.  
Харків,  така гаряча лінія 15-62 працює цілодобово.   

По п’ятому питанню:  
СЛУХАЛИ: 
Ольгу БОРОВСЬКУ, заступник міського голови з питань діяльності 
виконавчих органів ради, повідомила, що завдяки громадській організації 
«Підтримка ВПО», є можливість залучили грантові кошти, для організації очної 
зустрічі роботодавців та невеликих підприємств міських та сільських, які не 
мають можливості друкувати буклети та давати рекламу, щоб подолати 
кадровий голод та допомогти працевлаштуватися дорослим працездатним ВПО. 
Такі зустрічі допоможуть оцінити кадрову спроможність, бажання та бачення 
при живій комунікації. 
 
ВИСТУПИЛИ: 
1. Тетяна Кісілюк, заступник начальника управління освіти Жмеринської 
міської ради, повідомила про низький рівень інтеграції дітей у закладах освіти, 
тільки третина дітей зі статусом ВПО відвідує очно заняття у закладах освіти, 
бажання бачити ці показники вищими, щоб діти отримували живу комунікацію 
з однолітками, отримували знання, розвивалися та маючи вподобання 
відвідували гуртки та секції, яких у Жмеринській громаді, завдяки плідній 



праці є на любий смак, та являються безкоштовними. 
 
По шостому питанню:  
СЛУХАЛИ: 
Юлію ПИСАРЄВУ, голову Ради, повідомила, що на адресу ради ВПО, 
звернувся регіональний юрист Благодійного Фонду «Стабілізейшен Суппорт 
Сервісез» Олексій Балтак, з запитом про потребу у співпраці. А саме, які 
потреби та напрямки ми вважаємо пріоритетними у 2026році з метою 
планування діяльності та уточнення реальних потреб Ради ВПО. 
 
 
 
ВИРІШИЛИ: 

1. Посилатись на положення ради ВПО та провести добір та заміну 2 членів 
ради , а саме, Вартовнік Людмили Василівни та Приймак Світлани 
Вікторівни. 

2. Напрацювати алгоритм та можливість створення єдиної гарячої лінії, для 
звернення громадянин з житлово-комунальних питань, що призвело б до 
покращення надання комунальних послуг. 

3. Підтримати, долучитися та прийняти участь в організації живої 
комунікації роботодавців, малих підприємств, щоб подолати кадровий 
голод та залучити дорослих ВПО до працевлаштування. 

4. Рада з питань внутрішньо переміщених осіб при Жмеринській міській раді 
продовжує співпрацювати у 2026 році із Благодійним Фондом 
«Стабілізейшен Суппорт Сервісез», та звертатись за юридичною 
допомогою, за потреби, до регіонального юриста Олексія Балтака. 

 

 

Голова Ради _______________________  Юлія ПИСАРЄВА 

 
Секретар Ради ______________________ Валентина БОЖКО 


